

Мы — из Мурманска

Спектаклем «Еще раз про любовь» по пьесе Эдварда Радзинского Мурманский драматический театр начнет 1 апреля гастроль в Петрозаводске.

Центральные роли Евдокимова и Наташи исполняют молодые артисты Сергей Леонтьев и Нелли Катречко. Спектакль поставлен молодым режиссером Василием Киселевым.

Мы привезли в Петрозаводск одиннадцать спектаклей. Среди них

пьеса А. Арбузова «Таня». Классический репертуар будет представлен спектаклями «Виндзорские насмешницы» В. Шекспира. Русская классика представлена «Василисой Мелентьевой» А. И. Островского и «На золотом дне» Мамина-Сибиряка. Во время гастролей будет показана и премьера — «Миллионерша» по пьесе Б. Шоу.

Самым юным петрозаводчанам, надеемся, по-

нравится пьеса Ц. Солодаря «Правда о старом кинжале». Этот спектакль рассчитан на детей среднего школьного возраста.

В период гастролей мы намерены провести несколько встреч с молодежью города с тем, чтобы услышать ее мнение о работе театра.

Ю. ТЕРСКИЙ,
главный администратор
Мурманского драматического театра.

Петрозаводск

НОМЕР 27 ЛЕТ. 1965